

Běží 500 kilometrů za 10 dnů, vydělává tím onkologii

LOUNY, HRADEC KRÁLOVÉ (tka) Na rušné silnici z Hradce Králové do Vamberka musí Miroslav Kalina z Loun občas před bezohlednými řidiči uskočit do příkopu. Ale nezastavuje se, musí běžet. Za včerejšek měl v plánu uběhnout 55 kilometrů do východočeské Nekoře, v dalších dnech bude pokračovat dál až do slezské Ostravy.

Před několika dny vyrazil ze západočeské Kyselky už počtvrté na svůj Běh o život, kterým upozorňuje na boj proti rakovině a zároveň sbírá peníze na pomoc onkologickým oddělením. Výtěžek letošního ročníku chce věnovat opravě sociálních zařízení na onkologii v Chomutově, kde se sám léčil.

„Rozdáváme letáčky, prodáváme trička, abychom na akci upozornili. Lidé nám někdy i dají peníze, aniž by si něco koupili. Včera nám dala jedna paní dvě stovky,“ popisuje příjemné reakce diváků Martin Mydlář, řidič doprovodného vozidla. Největší příspěvky prý ale přicházejí díky letáčkům na účet občanského sdružení Běh o život na čísle 43-512 629 0237/0100.

S Kalinou letos celou trať charitativního běhu projíždí kamarád Jaroslav Sedláček na kole. „Přidávají se i další lidé. Někdo část etapy ujede na kole, někdo na kolečkových bruslích, jiný také běží. Dnes se ale zatím nepřidal nikdo,“ řekl včera před polednem Mydlář.



Máte můj obdiv Lidé si při běhu Miroslava Kaliny (vlevo) mohou koupit tričko a přispět tak na onkologii v Chomutově. Na snímku přání šťastné cesty od jednoho z nich při odpočinku v Lounech. Foto: Ladislav Bába

Stejně jako lidé u cesty i on sám kamaráda za jeho vytrvalost obdivuje. „První etapa do Loun měřila 80 kilometrů, Mirek si teprve po sedesáti na pět minut sedl u hospody v Libočanech. Jinak jen přiběhne k autu, nají se, napije, ale nezastaví a pořád běží,“ vypráví Mydlář.

Rušný provoz na silnicích je největší Kalinovou potíží. Snaží se sice běhat mimo hlavní tahy, určité úseky by ale oběhl jen velkou oklikou, což by značně protáhlo už tak téměř 500 kilometrů dlouhou trasu.

Naopak počasí zatím běžci přeje. „Zatím byla jen včera mírná přeháňka,“ přibližuje Mydlář. Do Ostravy chce Kalina doběhnout po 10 dnech, tedy v pondělí 1. srpna.